

PNZ-Holzwachs L

(PNZ- vosk na drevo L)



Vlastnosti:

Vosk na drevo L silne odpudzuje vodu. Povlak je porovitý a prepúšťa paru. Farebný vosk na drevo L chráni drevo proti zosiveniu, využitím optimálnych pigmentov. Farebný vosk ak sa aplikuje aspoň dvakrát vytvára povrch veľmi odolný voči poveternostným podmienkam, je saténový, odpudzuje vodu a nepoškodzuje životné prostredie a veľmi pomaly sa narúša. Vosk na drevo L sa takisto veľmi dobre hodí na opracovanie silne zvetralých povrchov dreva. Bezfarebný vosk na drevo L sa používa zvonku, aby sa zachovali tlakom impregnované drevené prvky, ako napr. záhradný nábytok, alebo drevené hračky. Vosk na drevo L nie je citlivý na pivo, víno, ovocné šťavy a vodu.

Nemecko: Bezpečný po vyschnutí náteru, certifikovaný na stálofarebnosť, keď je vystavený potu a slinám podľa normy DIN 53160.EN 71, bezpečný pre hračky.

Švajčiarsko: Testovaný a schválený Švajčiarským federálnym úradom pre zdravotníctvo a životné prostredie BAT T No. 82797, trieda toxicity: bezpečný.

Oblasť použitia:

Na ochranu a vylepšenie domáceho a exotického dreva nachádzajúceho sa jednak vnútri ako aj vonku, a aj na fermežované drevo. Vosk na drevo L je vhodný na dosky nesúce odkvapový žľab, okná, okenice, záhradné prístrešky, garážové dvere, mrežoviny, záhradný nábytok, balkóny ap., drevené zostavy (kombinácie), preglejku, perové a drážkové dreva, drevené obloženia, nábytok, korok, podlahové dosky, police ap. Je vhodný aj pre vlhké miestnosti, ako napr. kúpeľne a kuchyne, ako aj silne namáhané povrchy, napr. dvere a nábytok.

Použitie:

Aplikujte farebný vosk na drevo L zo všetkých strán kefovaním alebo sprejovaním alebo namáčaním. Vyrovnajte rovnomerne s takmer suchou kefoou asi po 5 - 10 minútach sušenia. Druhé alebo prípadne tretie nanášanie viditeľnej plochy sa má uskutočniť ako to bolo opísané, po čase sušenia aspoň 12 hodín. Doporuča sa opracovať všetky strany vo vlhkých miestnostiach. Ak sa vyžaduje bohatý povrch, aplikujte ako u dreva na vonku. Odstráňte všetky staré nátery, hrubé povlaky a všetky nátery uzatvárajúce pory pieskovaním, zotieraním, alebo opalovaním. Povrch musí byť zdravý, porózny, čistý a zbavený prachu. Očistite pórovité nátery, ak treba pieskovaním. Nanášajte nátery, ako to bolo opísané.

Pracovná teplota by mala byť nad 8 oC, vlhkosť dreva pod 18 %.

Má rôzne účinky na odlišné povrchy. Preto je potrebné vykonať skúšobné nátery.

Spotreba:

1 liter na približne 15 m² na prvý náter. V závislosti od typu dreva a povrchu (drsne alebo hladké drevo).

Uskladňovanie:

V chlade ale nie v mraze. Obaly musia byť dobre uzavreté.

Čistenie:

Nástroje očistíte mydlovou vodou, alebo PNZ-Spezialverdünnung (PNZ-Special-Thinner) - špeciálnym riedidlom.

Farby:

Všetky farby sa môžu vzájomne zmiešavať. Ak sú potrebné iné farby, vosk na drevo, aj bezfarebná verzia vosku, sa dá farbiť univerzálnymi farbiacimi pastami.

Poznámka:

Vosk na drevo W a vosk na drevo L sa nesmú vzájomne zmiešavať!

Keď používate niekoľko balení s rôznymi sériovými číslami, treba ich dobre premiešať vo veľkej nádobe!

Obsah:

Izoalifáty, vosková disperzia, čistené prírodné oleje, sušiacie prísady bez obsahu olova. Po vyschnutí bez zápachu. Neobsahuje žiadne toxické látky.

Veľkosť balení:

0,75 litra, 2,5 litrov, 10 litrov, 30 litrov a väčšie.

Farebné odtiene:

č.1 bezfarebný, č.2 antická biela, č.3 cédrova farba,
č.4 hnedá č.5 orechovníkova farba, č.6 rustikálna farba,
č.7 svetlohnedá, č. 8 bežová farba



Partizánska 687/88, 058 01 POPRAD, Tel.,fax: + 421/52/7756743, ancora@stonline.sk, www.ancoraart.sk